
 
Bei Fragen und Anmerkungen bitte an pimpienella@yahoo.com wenden! Eure Angie 

Anleitung: T-Shirt mit Noppen à la Jasmund Tee 

à la WAK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Material: 

o 300g 365 Cashmere Fb. 014 von Lana Grossa (Größe 

36/38)  

o Rundstricknadel No. 4,5 

o Wollnadel, Schere, Maßband 

Muster: 

o Grundmuster: Glatt rechts und Noppen 

Maschenprobe 10 x 10cm = 25M x 28R 

Sollte eure Maschenprobe nicht den vorgegebenen Angaben 

entsprechen, empfiehlt es sich eine kleinere oder größere 

Nadelstärke zu verwenden. 

Schnittmuster: 
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Bei Fragen und Anmerkungen bitte an pimpienella@yahoo.com wenden! Eure Angie 

Vorder- und Rückenteil 

Für Größe 36 bis 38 insgesamt 117M (115M +2RM) anschlagen 

und wie folgt stricken: 

1.-15. Reihe glatt rechts (mit 1Reihe links beginnen) 

16. Reihe links 

17.-23. Reihe glatt rechts (mit 1 Reihe links beginnen) 

24. Reihe aus jeder 5. Masche eine Noppe stricken (Anleitung hier) 

25.-29. Reihe glatt rechts (mit 1 Reihe links beginnen) 

30. Reihe aus der ersten 8. Masche und aus den darauffolgenden 5M 

ein Noppe stricken 

31.-35. Reihe glatt rechts (mit 1 Reihe links beginnen) 

36. Reihe aus jeder 5. Masche eine Noppe stricken 

37.-41. Reihe glatt rechts 

42. Reihe links 

Nachdem das „Grundmuster“ 5x gestrickt wurde werden 

nochmals  5 Reihen kraus rechts gestrickt und in der 6. Reihe alle 

Maschen abgekettet. 

Die beiden Teile sollten 45cm breit und 60cm lang sein. 

 

Zusammennähen 

Beide Teile werden nun jeweils mit den Vorderseiten (den 

Noppen) nach Außen zeigend übereinandergelegt und an den 

Schultern an beiden Seiten 12cm und an der Teile an beiden 

Seiten 45 cm aufwärts zusammengenäht. 

Zuletzt alle Fäden verwahren. 

 

Anleitung Noppe stricken 

Aus der 5. Masche insgesamt 5 Maschen herausstricken (1re, 1U, 

1re, 1U, 1re) und die ursprüngliche 5. Masche fallen lassen. 

Dann die Arbeit wenden und die 5 Maschen links stricken, wenden,  

5 Maschen rechts stricken, wenden, links stricken und das letzte Mal 

wenden und die 5 Maschen rechts stricken . Nach 4x Wenden, zu 

letzt die hinterste Masche über die Vordere heben so dass nur noch 

eine Masche auf der Nadel ist, nun ganz normal weiter stricken.  

Kurz: 5M herausstr. (1re;1U;1re;1U;1re); wenden 5li; wenden 5re; 

wenden 5li; wenden 5re; 4M über 1.M abketten 


